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Ve sbirce znamek mél Plusacek 368 znamek. Kdyby dal
Jirkovi 46 zndmek, méli by Jirka a Plusacek stejny pocet
znamek. Kolik znamek mél Jirka pted tim, nez dostal znamky
od Plusacka?

Kolik kilometr Plusacek usel, kdyz udélal 2564 kroka?
Jeden jeho krok je dlouhy 7,5dm.

Dokézes doplnit dalsi ¢islo, které patii do fady ¢isel?
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Pétimetrovou trubku Plusacek trikrat roziizl na stejné ¢asti. Jak dlouha je jedna cast trubky?

Nacrtnéte, co uvidite, kdyz se na téleso divate shora?

Plusacek pocita, kolikrat od pil devaté do ¢tvrt na tii predejde Velka hodlnova ruc1cka malou‘?
K jakému ¢islu se tedy dopocital?

Nacrtnéte Ctverec a tii piimky, které ho rozdé€li na 5 ¢asti.

Obyvatelé v dalném méste péstuji vymeénny obchod. Lze u nich
poftidit za 10 krav 12 koni, za 2 kon¢ 3 velbloudy a za 18
velbloudt 2 slony. Kolik krav Plusaéek ziska za jednoho slona?

Plusacek jede autobusem. Do autobusu pristoupila rodina —
tatinek, maminka a jedno dité. Ridi¢i maji zaplatit 30 K¢&. Kolik .
zaplati dalsi cestujici, jestlize jsou 3 dospéli a 2 déti a budou vystupovat ve steJne zastavce?
Za déti si f1dic pocita poloviéni cenu nez za dospé€lého.

10)  Mafenka snédla 8 suSenek, Jenicek o 18 vic nez
Marenka a Plusacek o 12 vice nez Marenka. Protoze si
suSenky vzali bez dovoleni, museli si je odpracovat.
Za jednu susenku museli pracovat 15 minut. Kolik
hodin musel kazdy z nich pracovat?



